

金凤区公安分局刑侦大队坚持大案、小案同步发力攻坚

祝贺他们，荣获公安部集体一等功！

本报讯（记者 吴彩华）2月21日，银川市公安局金凤区分局刑侦大队收到一项沉甸甸的荣誉，大家期盼已久的表彰决定和荣誉证书终于下发了。去年，公安部对全国公安机关夏季治安打击整治“百日行动”168个有功集体和个人予以表彰。其中，金凤区公安分局刑侦大队获评一等功，这也是宁夏公安机关唯一获此表彰的基层集体。

还记得近日刚结束北京治疗返回银川的“拼命警察”陈洋吗？他正是这个光荣集体的一员。2022年12月6日凌晨3点，陈洋在带队执行抓捕任务时，被犯罪嫌疑人驾车冲撞碾压导致头部负重伤，昏迷16天，经历三次开颅手术，陈洋方才死里逃生，春节后他在北京又经历了一次颅骨修复手术，却依然初心不改。他说：“守护群众生

命和财产安全是我的职责，我会早日好起来，尽快重返岗位。”

正是因为在工作中涌现出陈洋、韩家兴、付强、马永亮等一批敢打敢拼、骁勇善战的刑侦人才，金凤公安队伍硬实力得到全面提升，大大增强了辖区群众的安全感。

金凤区公安分局刑侦大队打破“重大案、轻小案”的传统思想桎梏，坚持大案、小案同步发力攻坚，在内

部成立“破小案”专班，细化考核制度，将小事不“小看”、小案不“小办”理念印刻在每名侦查员脑海中，有效提升公安机关打防管控工作效能，侵财类案件破案率大幅提升，街面犯罪率持续下降。2022年，金凤辖区刑事案件发案、八大类案件发案、盗窃案件发案同比分别下降48.8%、26.1%、53.5%，抓获刑事作案人员、抓获盗窃案件嫌疑人同比去年上升25.7%、36.9%。

2022宁夏“最美基层民警”名单出炉



表彰会现场。 警方供图

本报讯（记者 吴彩华）2月22日晚，宁夏公安举行“公安心向党 护航新征程”、“战地记者”讲警察故事主题活动暨“最美基层民警”揭晓仪式，全区10名民警荣获“最美基层民警”称号。

2022年7月，宁夏公安厅根据

中央宣传部、公安部统一部署，在全区公安机关组织开展“最美基层民警”宣传推选活动。全区五市公安机关采取自下而上、民主评议、择优申报的方式，严格逐级审核程序，结合个人主要事迹、荣誉基础、现实表现等因素，评选出10位基层民警。

2022宁夏“最美基层民警”名单

宋颖娟	银川市公安局交通警察分局机动车辆管理所副所长
袁芳	银川市公安局兴庆区分局大新镇派出所一级警长
王宏瑞	平罗县公安局交警大队崇岗中队中队长
吴利	石嘴山市公安局禁毒支队副支队长
张静文	吴忠市公安局交通管理局交管一大队副大队长
马波	吴忠市公安局利通区分局刑侦大队三级警长
刘军平	西吉县公安局将台堡派出所所长
虎东辉	固原市公安局原州区分局开城派出所所长
马建斌	海原县公安局树台派出所所长
吴毅	公安厅机场公安局机场派出所副所长

吴忠作出首例反电诈法行政处罚 男子“帮信”获利被拘10日罚200元

本报讯（记者 黄英）近日，吴忠市公安局利通区分局办理涉诈案件时，对违法人员满某某作出行政拘留10日并处罚款200元的行政处罚。据悉，这是自2022年12月1日《中华人民共和国反电信网络诈骗法》正式施行以来，吴忠市首例依据该法作出行政处罚的案件。

2月初，利通区公安分局刑警

大队民警在工作中发现，辖区居民满某某明知对方是诈骗嫌犯，仍然将卡出借获利。经讯问，满某某对其实施“帮信”违法的事实供认不讳。依据《中华人民共和国反电信网络诈骗法》第六章第三十八条之规定，利通区公安分局对违法嫌疑人满某某作出行政拘留10日并处罚款200元的行政处罚。

中宁公安举行返赃大会

本报讯（记者 吴彩华）2月24日，中宁县公安局举行返赃大会，对近期追回的价值70余万元财物进行集中返还。

“1月8日凌晨，我家超市被人撬开，总价值3万多元的烟被偷走了。我当时又着急又害怕，就赶紧报了案，没想到警察这么快就破案了。”受害群众王女士激动地说。受害群众孟先生也很高兴：“民警通知我来领取追回的20多万元现金时，我感到意外又惊喜。”原来，2022年10月，孟先生在QQ群中看到有人发布炒股信

70余万元财物归还原主

息，就添加对方为好友，对方给他推荐了一款名为“Letstalk”的软件，孟先生在这个软件上先后投入20万元，直到无法登录才意识到被骗。

中宁公安始终保持对刑事犯罪的主动进攻和高压严打态势。2022年，该局共破获传统侵财类案件421起，抓获犯罪嫌疑人130人，为群众挽回损失150余万元。破获电信网络诈骗案件313起，扣押作案电话45部、涉案银行卡120余张，为群众追回损失180余万元，电信诈骗案件发案数和财损数分别同比下降38.3%、43.8%。

没中就跑，中了再给 男子买彩票玩“空手套白狼”

本报讯（记者 吴彩华）“警察同志，我店里有个人买彩票不给钱，还想跑，你们快来看看！”2月21日22时许，银川市公安局金凤区分局长城中路派出所接到群众报警。

报警人是一家福利彩票店的负责人。当晚，有个男子自称叫穆某某的男子到该彩票店购买了即开型福利彩票，声称先刮奖再付款。穆某某一共刮了价值2920元的彩票，兑付了1910元的奖金后，还需要付款1010元。但此时，他声称自己没有带钱，让彩票店负责人随他回家去取。该负责人遂报警求助。

民警到来后，要求穆某某回家取钱。穆某某便带着民警来到了一个小区，张口就问门口的保安借钱，

保安与穆某某并不熟悉，断然拒绝。穆某某又绕了另一个小区，还是故伎重演，再次被保安拒绝。原来穆某某压根就不在这里居住，只是在这两个小区干过活，和保安仅仅是熟识。

随后，民警将穆某某传唤至派出所。经询问发现，穆某某根本没有钱。他的想法就是先刮奖，中奖了再支付买彩票的钱，如果没中奖就跑了。民警调查发现，49岁的穆某某是个惯犯，近两年内已流窜我区多个市县，以相同的方式多次“买过”多次彩票，多次没中大奖，多次被公安机关处罚，然而就是不知悔改。

目前，穆某某已被公安机关行政拘留，该案件正在进一步侦办中。

宁夏东昌实业集团股份有限公司 双马二矿矿井及选煤厂项目环境影响评价第二次公告

根据生态环境部《环境影响评价公众参与办法》（部令第4号），现将本项目环境影响评价相关事项公示如下：

一、项目概况

宁夏东昌实业集团股份有限公司双马二矿矿井双马二矿位于宁夏回族自治区灵武市东南约60公里处，行政区划隶属灵武市、吴忠市盐池县管辖。井田面积43.1平方公里。矿井生产能力为400万吨/年，可采储量为3.94亿吨，服务年限70.4年，矿井配套建设同规模选煤厂。

二、项目建设单位、环境影响评价单位联系方式

建设单位：宁夏东昌实业集团股份有限公司

地址：宁夏银川市绿地二街21城B区19号楼

环评单位：中煤科工集团北京华宇工程有限公司

地址：北京市西城区安德路67号

三、本项目环境影响报告书征求意见稿公示

本项目环境影响报告书征求意见稿已完成，根据《环境影响评价公众参与办法》，现公开征求意见稿全文，公众可以从百度网盘自行获取。百度网盘链接：https://pan.baidu.com/s/1_9YKc6W2aXeKCE8nZlcoNA。（提取码：smek）

四、征求公众意见的主要事项

公众意见表可通过本网页附件下载或通过生态环境部网址(http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/01/20181024_665329.html)下载。

公众意见表填写完成后可通过信函、电子邮件等途径将填写的公众意见表提交给建设单位，发表意见的同时请提供有效的联系方式。

五、公众提出意见的起止时间

即日起至3月7日第二次公示结束前，公众均可采取向公示指定地址发送信函、电子邮件等方式提出与环境影响评价相关的意见和建议。